
В Кемеровской области мужчина признан виновным в насильственном преступлении сексуального характера в отношении девочки из Свердловской области

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 42-летнему жителю города Белово. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершенные в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста).

Следствием и судом установлено, что в январе 2019 года осужденный переписывался в социальной сети на интимные темы с 11-летней девочкой. Мужчина обменивался с нею порнографическими изображениями, при этом он достоверно знал, что общается с ребенком. Переписку дочери со взрослым мужчиной увидели родители девочки, они обратились в правоохранительные органы. Примечательно, что потерпевшая – жительница Свердловской области. В ходе расследования уголовного дела было установлено, что злоумышленник – житель Кемеровской области, после чего материалы были переданы в территориальные следственные органы. Обвиняемый со следствием не сотрудничал, вину не признал. Однако следствием были собраны неопровергимые доказательства причастности задержанного к преступлению.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 12 лет лишения свободы в колонии строгого режима.

24 Мая 2021

Адрес страницы: https://kuzbass.sledcom.ru/Zashhitim_nashih_detej/item/1572659